

НАКАНУНЕ ГАСТРОЛЕЙ

ДРУЗЬЯ ВСТ

Восемь лет назад омичи тепло принимали спектакли артистов Красноярского драматического театра имени А. С. Пушкина. Красноярцы до сих пор вспоминают радушие и сердечность омских зрителей. Наши гастроли проходили при переполненных залах, где бы мы ни играли свои спектакли — в клубах и дворцах культуры, у тружеников колхозных полей или у работников промышленных предприятий. Такие спектакли, как «Третья патетическая», «Человек в отставке», «Преступление и наказание», «Юстина», вызвали большой интерес.

И вот снова коллектив Красноярского драматического театра приезжает на гастроли в Омск. Друзья встречаются вновь.

За время, прошедшее с первого знакомства красноярцев с омичами, наш театр побывал на гастролях в Ленинграде, Киеве, Минске, Одессе, Запорожье, Луганске, Свердловске, Горьком, Караганде, Алма-Ате и в ряде других городов.

В Омск мы привезли наши лучшие спектакли. Зрители увидят на сцене уже знакомых им артистов, а также познакомятся с творчеством актеров и режиссеров, недавно работающих в нашем коллективе.

Второго июля в помещении областного драматического театра мы откроем гастроли спектаклем «Дело, которому ты служишь». Это — инсценировка широко известной трилогии советского писателя Юрия Германа. Со сцены театра мы расскажем о настоящем человеке, нашем современнике — враче Устименко, о человеке в самом прекрасном и возвышенном понимании этого слова. В нашем репертуаре — драма «Тяжкое обвинение» Л. Шейнина. Этот спектакль о доверии к людям. Мы покажем остро-сатирическую комедию «Звонок в пустую квартиру» Д. Угрюмова, лирическую драму «Варшавская мелодия» Л. Зорина, спектакль о работниках нашей славной милиции «Трое из уголовного розыска» Ю. Семенова, романтический рассказ о замечательном скрипаче «Легенда о Паганини» — В. Балашова, трагический эпилог жизни

Омская правда
г. Омск

26 ИЮН 1968

РЕЧАЮТСЯ ВНОВЬ

Пушкина «Гибель поэта» — В. Соловьева, остроумную лирическую комедию «Дурочка» — Лопе де Вега, трагикомедию «Моя семья» — очень популярного современного итальянского драматурга Эдуардо де Филиппо и мюзикл-фарс «Миллионерша», поставленный по пьесе Бернарда Шоу.

Самые юные зрители увидят сказку «Два клена» Е. Шварца и водевиль «Димка-невидимка» В. Коростылева и М. Львовского.

В гастрольных спектаклях выступят народный артист РСФСР Н. Прозоров, заслуженные артисты Российской Федерации М. Вольская, Н. Никифорова, П. Словцов, С. Хонина, заслуженный артист Белоруссии С. Дазыдов, артисты В. Мерецкий, Е. Мокиенко, Н. Тяк, Л. Елагина, В. Кульзбеков, А. Сафронов, А. Прибавочная, К. Вошиков, а также большая группа творческой молодежи.

Мы повезем наши спектакли к труженикам полей области. Артисты дадут шефские концерты рабочим промышленных предприятий, проведут творческие встречи на заводах и фабриках, с войсками омского гарнизона.

Омск — город театральный. Поэтому мы надеемся на новые интересные встречи с омичами. Наши нынешние летние гастроли примечательны еще и тем, что в одно время с нами в Красноярске начинают гастроли Омский театр драмы, который известен красноярскому зрителю как интересный творческий коллектив. Мы уверены, что такие обменные гастроли двух соседних театров послужат их творческому росту и будут способствовать дальнейшему укреплению культурных связей между трудящимися Омской области и Красноярского края.

Е. ДУМАНИС,

директор Красноярского театра.

Е. ГЕЛЬФАНД,

главный режиссер, заслуженный артист РСФСР.